Discours de Sylvie BESOSTRI AG DU 12 OCTOBRE 2023
Bonjour à toutes et à tous, je suis ravie de vous voir tous réunis pour cette assemblée générale qui clôture une année de bridge encore chaotique suite à l’effondrement du toit de nos locaux, espérons que l’année qui vient soit plus sereine.
Je souhaite la bienvenue et remercie de sa présence le représentant du comité de champagne Lionel Massé
Rapport moral du président
Je vais commencer par rendre hommage à Paul Lavaur décédé en janvier qui participait activement à la vie du CBRC en jouant plusieurs fois par semaine et qui tenait le rôle de président de la commission d’éthique. Nous déplorons aussi le décès de Jean Pierre Potelette en septembre, chacun le connaissait pour ses fonctions de président du comité et de directeur des compétitions. Nous allons respecter une minute de silence en mémoire de ces 2 bridgeurs disparus.
Minute de silence
Les travaux de reconstruction ont été menés à bien sous la houlette de Jean Claude Dazy malgré la carence d’assurance. Ils ont été financés par les prêts des clubs pour 90500€ les dons pour 26060€ et l’assurance pour 16400€.Pour les dons les membres du CBRC ont participé pour 12010€ déductibles des impôts à hauteur de 66 pour cent, la même opération de dons peut être reconduite chaque année fiscale pour assainir la trésorerie du comité, nous comptons sur votre générosité Des bénévoles ont finalisé la décoration et la mise en sécurité des locaux, je les remercie sincèrement pour le temps qu’ils y ont consacré ainsi que tous nos adhérents qui ont donné de quoi rendre possible ces travaux. Je peux citer Patrice Marteau et sa piscine pour éviter une trop grande humidité puis nos bricoleurs qui ont participé à la décoration de la grande salle François Fouchet, Claudine Renard, Jacques Turban, Jean Louis Coeuriot, Christian Besostri et enfin Jean Michel Mollimard qui a travaillé à la sécurité des locaux en particulier avec l’éclairage extérieur. Il a aussi installé des programmateurs sur les radiateurs pour que vous arriviez dans une salle à température agréable, il faudra donc ne pas toucher aux réglages des radiateurs
 Il reste une enveloppe disponible de 7750€. Les clubs seront remboursés dans un délai de 5 à 10 ans. Le CBRC a prêté plus de 55000€ depuis la création de MBC car il a toujours cru en ce projet conçu sous l’impulsion de René Mangin et Jean Pierre Potelette. Nous sommes donc de loin les plus gros prêteurs et attendons patiemment le remboursement des sommes prêtées.
Malheureusement encore cette année, nous n’avons pas pu organiser notre patton et notre festival suite à l’endommagement des locaux, nous espérons pouvoir le faire sereinement pour la saison prochaine sans aucun contretemps d’épidémie de covid, de squatt du parking par les gens du voyage et d’effondrement de la toiture.
Notre club comptait cette année 111 licenciés et 16 sympathisants. Je tiens d’ailleurs à vous remercier d’être revenu jouer dans des conditions de confort limites mais grâce à vous le show continue. Je dois avouer que le jour des vers de terre mon moral avait pris un coup de baisse. Vu l’augmentation des tarifs de la FFB qui présente un déficit conséquent nous sommes contraints d’augmenter les licences de 45 à 48€ et les tickets augmentent pour leur part de 30 centimes, le carnet de tickets passe donc à 28€ . 
Nous avons créé un groupe whats app pour faciliter la recherche de partenaires et discuter de sujets intéressant les joueurs. Philippe Caralp et Pierre Edouard Bussenot y mettent régulièrement des exercices de donnes ainsi que des rings d’enchères. Vos commentaires seront les bienvenus pour pouvoir cibler correctement vos attentes.
Le site cbrc51.fr est toujours alimenté des nouvelles, évènements et performances du club et des joueurs ainsi que des donnes commentées par Philippe chaque semaine.
Nos tournois reprennent sur le même rythme que l’année dernière. Pour le premier trimestre nous préparons le tournoi du Beaujolais le jeudi 16 novembre et le jeudi 6 décembre un tournoi joueur confirmé associé à un joueur moins expérimenté. Pour ce dernier il faudra vous inscrire à l’avance individuellement.
Nous allons reprendre les Trophées du voyage le 1er lundi et le 3ème jeudi de chaque mois. Le tournoi de kerlero reprend le 3ème mardi de chaque mois. Le cbrc est inscrit à la coupe des clubs qui se joue lors des tournois de régularité aux dates affichées ; il faut jouer 5 tournois avec le même partenaire pour viser la qualification.
Les dates prévues cette année pour le patton des rois sont le dimanche 14 janvier et le festival de Reims se tiendra sur 2 jours les 20 et 21 avril  
D’ailleurs vous allez pouvoir vous désaltérer et vous stimuler au cours des tournois car nous avons acheté un frigo qui sera garni de boissons fraîches eau coca bières champagne et une machine à café, les tarifs seront affichés et Robert Carrot s’occupera du « bar » 
Vous avez pu remarquer nos polos verts floqués d’un jeu de cartes Sybille a trouvé le fournisseur qui nous les procure et peut vous en vendre un pour la modique somme de 15€ pour représenter dignement le CBRC et si vous allez en finale nationale d’interclubs il vous sera offert gracieusement. Je passe la parole à Sybille qui a pris la présidence du comité d’éthique où elle sera parfaitement compétente et elle va vous rapporter 
RAPPORT DES PERFOMANCES DES COMPETITIONS (Sybille)
BILAN FINANCIER (Gérard)
APPROBATION DU RAPPORT FINANCIER (Jean)
MOT DU REPRESENTANT DU COMITE
RENOUVELLEMENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
Comme vous le savez le CA se renouvelle par tiers chaque année, nous avons 4 ‘ sortants sur 10 membres
Sybille Altmeyer
Jean Louis Coeuriot
Joelle Pezzali
Sylvie Besostri 
Nous nous représentons tous pour continuer à aller de l’avant. Je remercie d’ailleurs tous les membres du CA pour leur implication dans la vie du club et nous acceptons toute l’aide que vous pouvez nous fournir. Si certains veulent bien apprendre à préparer les tournois, ils seront vraiment les bienvenus
Questions diverses  

    
